
РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ 

Разные типы задач (закрепление)



У берёзки распустилось 12 почек, а у осинки 
9. На сколько больше почек распустилось у 
берёзки?

?



У Наташи 8 фломастеров, а у Серёжи на 3 
больше. Сколько фломастеров у Серёжи? 



На опушке леса распустилось 8 
подснежников. А потом еще 2. Сколько 
всего подснежников распустилось на  
поляне?



Первоклассники выучили к празднику 8 
стихотворений, а второклассники на 3 больше.
Сколько стихотворений выучили 
второклассники? Сколько всего стихотворений  
дети выучили к празднику?


